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Szykujesz się do wydarzenia firmowego? 

Nie wiesz co na szybko można przygotować na tę okazję?

My podpowiemy!

Zrobimy i dostarczymy!
Na kolejnych stronach podpowiadamy co możemy
zaproponować na dedykowane wydarzenie!

O nic się nie martw,
pomyśleliśmy za Ciebie ;)

TOP
PODPOWIEDZI
NA TWÓJ
EVENT!
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NOTATNIK OK. A5 
(ok. A5, 96 kartek w linie), tasiemka 
zakładkowa i elastyczna opaska 
do zamykania, różne rodzaje.

MAGNETYCZNY NOTATNIK A5 
Notatnik A5 (80 kartek w linie), twarda okładka z PU 
z wbudowanym magnesem umożliwiającym 
przyczepienie przyborów do pisania (nie dołączone), 
tasiemka zakładkowa i elastyczna opaska 
do zamykania, różne rodzaje.

KORKOWY NOTATNIK A5 
Z DŁUGOPISEM 
Notatnik A5 (80 kartek w linie), twarda okładka 
wykonana z korka i bawełny, tasiemka zakładkowa 
i elastyczna opaska do zamykania, długopis 
z korkowym trzonem i kolorowymi elementami 
z włókien słomy pszenicznej w komplecie opaska 
do zamykania, różne rodzaje.

TECZKA KONFERENCYJNA A4 
Z NOTATNIKIEM
Teczka konferencyjna A4 na zamek, z notatnikiem 
(30 kartek w linie), bez przyborów do pisania.

PODPOWIEDŹ
TOP

KONFERENCJE 



4

DŁUGOPIS, TOUCH PEN 
Długopis, touch pen z dopasowaną 
kolorystycznie gumową końcówką, 
błyszczące wykończenie, różne kolory 
i rodzaje.

WIECZNY OŁÓWEK 
Długowieczny ołówek/długopis z gumką i końcówką 
do ekranów dotykowych. Długość pisania odpowiada 
100 zwykłym ołówkom, różne kolory.

DŁUGOPIS ZE WSKAŹNIKIEM 
LASEROWYM 
Wielofunkcyjny metalowy długopis: latarka LED 
(białe światło), wskaźnik laserowy (czerwony) 
i miękka końcówka. W metalowym pudełku. 
Czarny wkład. 3 baterie zegarkowe dołączone,
różne rodzaje.

DŁUGOPIS BAMBUSOWY
Długopis bambusowy z rysikiem i błyszczącym 
chromowanym wykończeniem. Niebieski atrament. 
Bambus jest produktem naturalnym, mogą 
występować niewielkie różnice w kolorze i rozmiarze.

KONFERENCJE 

PODPOWIEDŹ
TOP
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SMYCZ SUBLIMACYJNA
Z Twoim dowolnym wzorem długość 
tasiemki ok. 90 cm, drukowane w pełnym 
kolorze, klipsy, klamerki, etui ID do wyboru.

SMYCZ REKLAMOWA, PRZYWIESZKA 
DO TELEFONU
Smycz do telefonu z miejscem na logo i odczepianą 
zawieszką na telefon.

ZAWIESZKA NA IDENTYFIKATOR / SKIPASS 
Rolkowy klips jest idealnym elementem wyposażenia 
każdego biura, targów, konferencji czy stoku 
narciarskiego. Klip posiada karabinek, a dzięki 
mocnemu mechanizmowi i sznurkowi o długości 60 
cm można z łatwością przypiąć identyfikator w celu 
szybkiego eksponowania i przechowywania, różne 
kolory.

SMYCZ Z UCHWYTEM NA TELEFON
Klamra bezpieczeństwa, długość ok. 100 cm, czarna.

KONFERENCJE 

PODPOWIEDŹ
TOP
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BRANSOLETKA SUBLIMACYJNA 
Z PLASTIKOWYM KLIPSEM
Bransoletka sublimacyjna jednostronna 
z możliwością nadruku full kolor wg 
Twojego projektu, druga strona biała. 
Idealna na eventy/koncerty/festiwale. 
Plastikowe zamknięcie. Rozmiar 330x15 
mm. Poliester.

SILIKONOWA OPASKA NA RĘKĘ
Miejsce na znakowanie, różne kolory.

USB BRANSOLETKA 
USB Bransoletka do łatwego przenoszenia 
wszystkich dokumentów i zdjęć. Silikon. 
Plastik silikonowy, różne kolory.

OPASKA NA RĘKĘ, BRANSOLETKA, 
KABEL DO ŁADOWANIA
z metalową płytką, kabel do ładowania z 2 końcówkami: 
USB i micro USB

KONFERENCJE 

PODPOWIEDŹ
TOP
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UCHWYT NA PLAKIETKI 
Uchwyt na karty, który idealnie nadaje się na 
wystawy, w miejscu pracy i na imprezy sieciowe. 
Dostępny w orientacji poziomej lub pionowej, 
odpowiedni do standardowych wizytówek oraz 
karnetów na karty kredytowe. Polipropylen.

WIZYTOWNIK
Wizytownik, etui na karty kredytowe, 7 przegródek

WIZYTOWNIK
na 20 wizytówek, aluminiowy.

KARTA RFID ANTI-SKIMMING 
W BAMBUSOWYM ETUI
Karta zapobiega skimmingowi, zabezpiecza karty 
bankowe,  kredytowe, bilety miesięczne przed 
elektryczną kradzieżą w odległości 2-3 cm, wokół 
karty. Mieści się do portfela.

PODPOWIEDŹ
TOP

KONFERENCJE 



8

BRELOK KABEL USB 
DO ŁADOWANIA 

KABEL DO ŁADOWANIA I 
SYNCHRONIZACJI | EVELYN
Kabel do ładowania z 4 końcówkami: USB, micro 
USB, USB typu C oraz końcówką kompatybilną z 
urządzeniami iOS, końcówka USB typu C z funkcją 
transferu danych, duża powierzchnia znakowania.

KABEL DO ŁADOWANIA I 
SYNCHRONIZACJI | KENNETH
Kabel do ładowania i synchronizacji z 4 końcówkami: 
USB, 2x USB typu C oraz micro USB, połączony 
paskiem na rzep z miejscem na znakowanie.

SUPABLE
Zestaw kabli i złączy 9 w 1. Kabel do przesyłania danych 
i zasilania (480 Mb/s): Typ-C do Typ-C. Adaptery: 
Type-C do Type-A i Type-C do 2-w-1 Lightning 
& micro-B.

KONFERENCJE 

PODPOWIEDŹ
TOP
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TECZKA NA DOKUMENTY A4
Zamykana na nap, na dokumenty, ulotki, artykuły 
piśmiennicze. Karton z recyklingu.

TECZKA KONFERENCYJNA A5
Z notatnikiem (70 kartek w linie) i uchwytem, 
25 karteczek samoprzylepnych, 125 mini karteczek 
samoprzylepnych 7,5 x 1,5 cm, ekologiczny długopis 
w komplecie.

TECZKA KONFERENCYJNA
Z NOTATNIKIEM 
Z uchwytem, notatnik (ok. A4, 20 kartek w linie), 
papierowy długopis i 100 karteczek samoprzylepnych 
(4 kolory po 25 szt.)

TECZKA KONFERENCYJNA RPET, 
NOTATNIK, DŁUGOPIS
Teczka konferencyjna A4 z notatnikiem 
(20 kremowych kartek 80 g/m2 z papieru z recyklingu 
w linie), zamykana na zamek błyskawiczny, wewnątrz 
duża kieszeń, kieszeń na telefon oraz 2 dodatkowe 
kieszenie, 4 miejsca na karty kredytowe i pętla 
na akcesoria do pisania.

PODPOWIEDŹ
TOP

KONFERENCJE 
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KRYSZTAŁOWA NAGRODA 
LUB TABLICA PAMIĄTKOWA NA 
DREWNIANEJ PODSTAWIE
z drewnabukowego, w pudełku upominkowym. 
Zaskocz kogoś wyjątkowego, wręczając mu 
kryształową statuetkę, zalecamy znakowanie - 
grawer.

ELEGANCKA OKRĄGŁA SZKLANA 
NAGRODA 
z wzorem kuli ziemskiej. Klasyczne ozdobne pudełko.
Średnica 12 cm, zalecamy znakowanie - grawer.

OKRĄGŁA KRYSZTAŁOWA NAGRODA 
LUB TABLICZKA PAMIĄTKOWA 
na drewnianej podstawie z drewna bukowego, 
w pudełku upominkowym. Zalecamy znakowanie - 
grawer.

KRYSZTAŁOWA STATUETKA 
LUB TROFEUM
Zapakowana w pudełko upominkowe.
Zalecamy znakowanie - grawer.

KONFERENCJE 

PODPOWIEDŹ
TOP
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KARTA DO PRZECHOWYWANIA 
KABLI 
z bezprzewodową ładowarką 15W i funkcją 
podstawki pod telefon. Typ C do C z konwersją 
do microB, typ C do AC, przyrząd do wyjmowania 
SIM, miejsce na 2 Nano i 1 kartę TF.

ŁADOWARKA BEZPRZEWODOWA 
SKÓRZANA
Ładowarka bezprzewodowa 15W, wykonana z RABS 
i skóry z recyklingu, posiada certyfikat RCS 
(Recycled Claim Standard), działa z telefonami 
posiadającymi możliwość ładowania indukcyjnego, 
antypoślizgowy spód, wejście USB typu C 5-9V/2-
2.2A, kabel USB typu C w komplecie.

MAGNETYCZNA ŁADOWARKA 
BEZPRZEWODOWA 15W
Działa z telefonami posiadającymi możliwość 
ładowania indukcyjnego.

ZESTAW Z BEZPRZEWODOWĄ
ŁADOWARKĄ Z ABS
zapakowany w etui EVA / PU. Zawiera wtyczkę UE 
i kabel ładujący USB A do Micro B. Dane wyjściowe: 
DC5V / 1,0A.

PODPOWIEDŹ
TOP

KONFERENCJE 
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POWER BANK 5000 MAH 
Wykonany z RPET, grawer ukazuje podświetlaną 
powierzchnię, 4 diody wskazujące poziom 
naładowania, 2 wyjścia USB (5V/2A), 2 wejścia 
(5V/2A): micro USB oraz USB typu C, kabel micro 
USB w komplecie.

POWERBANK 1200 MAH SPAN
z litowo-jonowym akumulatorem 1200 mAh, naładuje 
smartfon, odtwarzacz MP3 i wiele innych urządzeń. 
Posiada też kółko, dzięki czemu może służyć jako 
brelok. W zestawie z kablem micro USB. Napięcie 
wejściowe 5 V/1 A, wyjściowe 5 V/1 A. Pakowany w 
białe pudełko upominkowe. 
Plastik ABS.

POWER BANK 10000 MAH 
z 4 diodami wskazującymi poziom naładowania, 
wejście micro USB (max. 5V/2.1A), wejście USB typu 
C (max. 5V/2.1A), 2 wyjścia USB (całkowite max. 
5V/2.1A) do ładowania dwóch urządzeń jednocześnie, 
kabel nie jest dołączony.

ALATA 8000 MAH BAMBUSOWY 
POWERBANK Z OGNIWAMI 
SŁONECZNYMI - BEŻOWY
o pojemności 8000 mAh z podwójnym wyjściem 
USB. Zintegrowany panel słoneczny do szybkiego 
ładowania, idealny do aktywności na świeżym 
powietrzu.

KONFERENCJE 

PODPOWIEDŹ
TOP



PODPOWIEDŹ
TOP

OUTDOOR
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KOC POLAROWY
w RPET z etui podróżnym RPET z poliestru. 
Polar 180 gr / m². Wymiary: 120x150 cm.

KOC W ETUI PODRÓŻNYM
skladany z polaru i PEVA.
Wymiary: 120x150 cm.

SKŁADANY KOC PIKNIKOWY
z akrylu z wodoodporną powłoką EPE na odwrocie.
Wymiary: 120x150 cm.

KOC Z DZIANINY POLIESTROWEJ 
Z CERTYFIKATEM GRS - BEŻOWY
Koc dzianinowy to uniwersalny dodatek do każdej 
przestrzeni domowej lub biurowej. Ten koc jest 
wykonany w 100% z dzianiny poliestrowej 
z certyfikatem GRS, co gwarantuje zarówno jego 
trwałość, jak i przyjazność dla środowiska. Wymiary: 
150x120 cm.



OUTDOOR
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5-PANELOWA CZAPKA
Ponadczasowy design, który wzbogaci Twoją kolekcję 
nakryć głowy. Dzięki zakrzywionemu daszkowi ta 
czapka łączy klasyczną estetykę z niezbędną ochroną 
przeciwsłoneczną, różne kolory.

CZAPKA ZIMOWA
Czapka jest wykonana z akrylowej dzianiny 
ściągaczowej 1x1, a jej dwuwarstwowa konstrukcja 
zapewnia dodatkową izolację na chłodne dni, różne 
kolory.

CZAPKA 5-PANELOWA TRUCKER
to klasyczna czapka typu trucker z poliestrową 
pianką jersey o gramaturze 100 g/m² z przodu 
i oddychającą poliestrową siateczką z tyłu, różne 
kolory.

DASZEK PRZECIWSŁONECZNY
Osłona przeciwsłoneczna - idealne połączenie 
ochrony przeciwsłonecznej i stylu. Wykonana 
z bawełnianego twillu o gramaturze 175 g/m², 
ta przyłbica zapewnia wygodne i oddychające 
dopasowanie podczas wszystkich słonecznych 
przygód, różne kolory.

PODPOWIEDŹ
TOP



PODPOWIEDŹ
TOP
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PARASOL MANUALNY, SKŁADANY
8 paneli i nylonowy pokrowiec, zapięcie na rzep, 
różne kolory.

RĘCZNIE OTWIERANY PARASOL 
z PE z czarnym sznurkiem na rękojeści. 8 paneli, 
23 cale, przezroczysty.

ODWRACALNY PARASOL MANUALNY
8 paneli, specjalna rączka w kształcie litery 
C ułatwiająca obsługę telefonów w czasie deszczu, 
różne kolory.

PARASOL ODBLASKOWY 
o średnicy 21 cali. Składany na 2, otwierany 
automatycznie. Wykonany z poliestru pongee, 
plastikowa rączka ze smyczką. Trzon, żebra i koncówki 
ocynkowane.



OUTDOOR

PODPOWIEDŹ
TOP
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PŁASZCZ PRZECIWDESZCZOWY 
z kapturem. PVC. Zapinany na zatrzaski, 
różne kolory.

PONCHO PRZECIWDESZCZOWE
Zachowanie suchości podczas każdej imprezy 
na świeżym powietrzu jest możliwe dzięki 
uniwersalnemu poncho przeciwdeszczowemu
(90 x 120 cm). Przezroczyste poncho 
przeciwdeszczowe z kapturem jest doskonałe 
do wykorzystania jako poncho awaryjne, różne 
kolory.

PELERYNA W KULCE 
z karabińczykiem, różne kolory.

PONCHO
Składane, plastikowe poncho przeciwdeszczowe 
z kapturem. Pakowane w etui, różne kolory.



PODPOWIEDŹ
TOP

OUTDOOR
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PLECAK ODBLASKOWY
z poliestru, z zapinaną na suwak kieszenią 
zewnętrzną i wygodną częścią tylną wyściełaną 
poliestrem 600D.

PLECAK PIKNIKOWY
Polyester 600D, z kocem, uchwytem na butelkę 
i dobrej jakości akcesoriami stołowymi dla 4 osób.

PLECAK NA LAPTOPA 15”
Posiada dużą główną komorę zamykaną na zamek 
błyskawiczny z pokrowcem na 15” laptopa 
i przednią komorę zamykaną na zamek błyskawiczny, 
umożliwiającą szybki dostęp do urządzeń 
przenośnych. W zestawie wyściełane paski na ramię, 
uchwyt do transportu i siatkowa kieszeń na butelkę 
z wodą, różne kolory.

PLECAK GÓRSKI
wykonany z 2-kolorowego poliestru 600D 
z kontrastującym kolorowym sznurkiem świecącym 
w ciemności. Siatkowe kieszenie po obu stronach.



OUTDOOR

PODPOWIEDŹ
TOP
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WORKO-PLECAK
Wielofunkcyjna bawełniana torba z długimi uchwytami 
i sznurkiem ściągającym, która może być noszona 
jako torba na zakupy lub plecak. Duża komora główna 
z zamknięciem na sznurek do ściągania. Posiada dwa 
opadające uchwyty o długości 31 cm. Pojemność: 1.5 
L, wytrzymałość do 5 kg. Bawełna, 240 g/m2, różne 
kolory.

JUTOWY WOREK ŻEGLARSKI 
Regulowany pasek na ramię, przednia kieszeń 
oraz kieszenie wewnętrzne. Juta.

WOREK ZE SZNURKIEM 
Przednia kieszeń zapinana na zamek, 
wyjście na słuchawki, różne kolory.

TORBA ZE SZNURKIEM
Torba ze sznurkiem wykonana w 50% z bawełny 
z recyklingu, barwionego jeansu i w 50% z bawełny. 
250 gr/m². Prosta torba ze sznurkiem 
do codziennego użytku. Idealna jako torba sportowa, 
różne kolory.
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BIDON NA WODĘ, 500 ML
Izolacja próżniowa, utrzymuje temperaturę napoi 
przez 8h ciepłych, zimnych przez 18h,podwójny otwór 
ułatwia czyszczenie i napełnianie bidonu, 
pętla ułatwiająca przenoszenie, wysokość 21 cm, 
stal nierdzewna, silikon, różne kolory.

BIDON TRITAN™ 800 ML
Odporny na rozbicie, plamy i zapach, uchwyt 
do łatwego przenoszenia, drewno bambusowe, 
wysokość 26 cm, stal nierdzewna, różne kolory.

BIDON SPORTOWY, 650 ML
Pokrywa zapobiegającą wylewaniu się płynów 
z wieczkiem typu flip-top, jednościenny 
o ergonomicznej konstrukcji, wysokość 22 cm, 
różne kolory.

SPORTOWY BIDON IZOLOWANY 
PRÓŻNIOWO 510 ML 
Trwały bidon-termos izolowany próżniowo i miedzią, 
sprawia, że zawartość pozostanie zimna przez 48 
godzin lub ciepła przez min 12 godzin. Dzięki takiej 
konstrukcji para nie osadza się na zewnętrzu bidonu. 
Modne i trwałe malowanie proszkowe, różne kolory.

PODPOWIEDŹ
TOP

OUTDOOR
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PODPOWIEDŹ
TOP
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KUBEK TERMICZNY 350 ML
Kubek termiczny posiada konstrukcję próżniową 
z podwójnymi ściankami i miedzianą izolacją, które 
utrzymują napoje gorące przez 8 godzin, a zimne przez 
24 godziny. Taka konstrukcja zapobiega kondensacji 
na zewnątrz kubka. Łatwe picie, wciskana przykrywka 
z otwieranym wiekiem, różne kolory.

KUBEK AMERICANO® 300 ML
Trwały, jednowarstwowy, izolowany kubek 
z wciskaną pokrywą i silikonowym uchwytem. 
Materiał, z którego jest wykonany kubek ma 
wygląd podobny do wyjątkowo przejrzystego 
szkła. Zgodny z EN12875-1, nadaje się do mycia 
w zmywarce oraz podgrzewania w kuchence 
mikrofalowej, różne kolory.

TERMOS 350 ML  
to doskonały wybór do przechowywania ciepłych 
napojów w podróży. Termos zawiera przetworzoną 
stal nierdzewną i przetworzony plastik z oceanu. 
Jeden termos odpowiada za zebranie 1000 
plastikowych butelek i poprawia warunki życia 
społeczności przybrzeżnych, różne kolory.

BAMBUSOWY KUBEK TERMICZNY 
500 ML 
Kubek termiczny 500 ml, bambusowe elementy 
na zewnątrz, wnętrze ze stali nierdzewnej, plastikowe 
wieczko.
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DAMSKA KOSZULKA ORGANICZNA 
z krótkim rękawem z certyfikatem GOTS 
to odpowiedzialny wybór. Wykonany w 100%
z bawełny organicznej, o gramaturze 160 g/m2, 
t-shirt, różne kolory.

MĘSKA ORGANICZNA BLUZA 
WYKONANA Z RECYCLINGU 
Organic GRS recycled crewneck - połączenie stylu 
i zrównoważonego rozwoju. Ten sweter łączy 
ekologiczną modę z wygodą, z płaską dzianinową 
wstawką w kształcie litery V na środku z przodu. 
Dzięki miękkiemu, szczotkowanemu wnętrzu 
zapewnia przytulne uczucie, różne kolory.

MĘSKA KURTKA TYPU SOFTSHELL 
Wykonana z poliestru o gramaturze 270 g/m² 
z wykończeniem hydrofobowym, ta trójwarstwowa 
kurtka softshell oferuje wodoodporność na poziomie 
8000 mm i oddychalność 400 g/m², różne kolory.

SIBERIA KURTKA UNISEX TYPU 
SOFTSHELL 
2-warstwowy softshell o sportowym kroju: 
Kontrastowy centralny zamek błyskawiczny 
z ochraniaczem podbródka i ściągaczem. 
Wewnętrzna podszewka z kontrastowego 
mikropolaru.  Zewnętrzna kieszeń na prawej piersi 
z niewidocznym zamkiem błyskawicznym 
po przekątnej, różne kolory.

PODPOWIEDŹ
TOP

OUTDOOR
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WODOODPORNE ETUI 
WIELOFUNKCYJNE
ze sznurkiem (ok. 46 cm), możliwość obsługi ekranów 
dotykowych, różne kolory.

PODUSZKA PODRÓŻNA
Poduszka o kształcie, który podtrzyma głowę i szyję 
w czasie drzemki. Ta poduszka jest idealna 
w pociągu, samolocie, samochodzie, biurze czy 
hotelu. Zapakowana w niewielkie etui, różne rodzaje 
i kolory.

OKULARY PRZECIWSŁONECZNE 
Z BAMBUSA 
Te ekologiczne okulary przeciwsłoneczne w stylu 
retro są idealnym upominkiem promocyjnym podczas 
letnich festiwali, imprez lub innych aktywności 
na świeżym powietrzu, różne rodzaje i kolory.

RĘCZNIK SPORTOWY
w nylonowym etui z regulowanym zamknięciem.
Ręcznik: 70% polyester, 30% polyamid, różne 
rodzaje i kolory.

PODPOWIEDŹ
TOP

SURVIVAL & TEAM BUILDING
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BRELOK DO KLUCZY, POZIOMICA
Przyczepiana do kluczy. 

KOMPAS
Metalowy kompas z kółkiem, przyczepiany, 
możliwość zawieszenia.

LATARKA BEZPIECZEŃSTWA
z magnesem, 1 biała dioda LED i 9 czerwonych 
migających na boku, przecinak do pasów 
bezpieczeństwa, młotek bezpieczeństwa.

WIELOFUNKCYJNE NARZĘDZIE 
PRZETRWANIA
Funkcje: gwizdek, kompas, termometr (stopnie F), 
lampka, lusterko, szkło powiększające i sznurek 
z zabezpieczeniem

PODPOWIEDŹ
TOP

SURVIVAL & TEAM BUILDING
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MULTINARZĘDZIE KARTA 
KREDYTOWA 11-funkcyjne multinarzędzie w 
postaci karty kredytowej. Posiada etui z imitacji 
skóry. Stal nierdzewna.

NARZĘDZIE WIELOFUNKCYJNE 
Śrubokręt z 4 końcówkami, poziomica i lampka LED.

NARZĘDZIE WIELOFUNKCYJNE 
w pokrowcu, kolorowy uchwyt z czarnymi 
elementami, 12 funkcji.

ZESTAW NARZĘDZI „OPONA” 
W opakowaniu w kształcie opony, 20 szt.

PODPOWIEDŹ
TOP

SURVIVAL & TEAM BUILDING
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ZESTAW DO UPRAWY NASION
Prezentowany w kartonowym pudełku. 
Zawiera nasiona mieszanki kwiatów polnych. 
Made in EU.

PAPIER (ARKUSZ) Z NASIONAMI
z recyklingu w formacie A4, z nasionami dzikich 
kwiatów (80 gr/m²). 

SMYCZ Z PAPIERU Z NASIONAMI
z karabińczykiem. Nasiona dzikich kwiatów, 
papier z recyklingu. Szerokość 20 mm. 
W komplecie z metalowym karabińczykiem.

PATYCZKI Z NASIONAMI
Nasionka: szczypiorku, bazylii i pietruszki.

PODPOWIEDŹ
TOP

CSR
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SZKLANE TERRARIUM
W komplecie: nasiona kaktusa, podłoże 
i bambusowe szczypce, korkowe wieczko.

KORKOWA DONICZKA
z nasionami sosny

DREWNIANA DONICZKA
Z nasionami: bazylii i podłożem torfowym
w komplecie.

TORBA DO UPRAWY ZIÓŁ
Dodając 300 ml wody, otrzymujesz 1 litr kompostu 
ogrodowego. Pietruszka, bazylia, mięta.

PODPOWIEDŹ
TOP

CSR



PODPOWIEDŹ
TOP

SŁODYCZE REKLAMOWE
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KRÓWKI REKLAMOWE W KUFERKU
Zawartość: 2 krówki reklamowe w owijkach 
z nadrukiem. Opakowanie: pudełko w kształcie 
kuferka. Wymiary pudełka: 47x47x43mm. 
Znakowanie: logo na pudełku drukowane 
lub tłoczone. Pudełko: w dowolnym kolorze.

PRALINKI CZEKOLADOWE DUO
Dostępne kolory owijek: złota. Smaki czekoladek: 
czekolada mleczna z nadzieniem Pistachio, Choco, 
Malaga, Toffe, Caffe. Marka: Solidarność
Banderolki na czekoladkach: drukowane full kolor 
(złocone, srebrzone)

KARMELKI FLOW PACK
Cukierki twarde. Opakowanie flow-pack z nadrukiem
Dostępne smaki: truskawka, malina, pomarańcza, 
cytryna, wiśnia, jabłko. Waga netto: ok. 3 g/szt. ilość 
szt. w 1 kg: ok. 300 szt

CZEKOLADKI W KUFERKU
Czekoladki nadziewane zawijane w folie metalizowaną 
oraz pakowane pojedynczo w pudełeczka kartonowe 
w kształcie kuferka. Smaki czekoladek: czekolada 
mleczna z nadzieniem Pistachio, Choco, Toffe, 
Caffe. Waga netto: ok. 10-13 g. Wymiary kuferka: 
40x90x75mm. Ilość w pudełeczku: 2 sztuki



PODPOWIEDŹ
TOP

ZESTAWY REKLAMOWE
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CZEKOLADOWE KLOCKI
Czekoladki artystyczne ręcznie robione w kształcie 
klocków smaki: mleczna, ciemna lub biała z liofilizowaną 
maliną i płatkami kukurydzianymi. Minimalne 
zamówienie: 100 sztuk. Wymiary pudełka: 5,5x3,5x13 
cm. Znakowanie: na etykiecie.

PUDEŁECZKO MIODOWE
Miodowa lawenda /miodowy imbir 100g, drewniany 
czerpak do miodu, minimalne zamówienie: 100 sztuk.
Opakowanie: 16 cm. Znakowanie: full color 
na etykiecie.

KARMELOWA TACKA
Zawartość: orzech laskowy, nerkowiec, migdały, 
orzeszki ziemne. Minimalne zamówienie 100 sztuk.

CZEKOLADKI
Zawartość: Czekoladki z orzechem laskowym 
zawinięte w ozdobną, zieloną folię. Dostępne inne 
smaki: orzech laskowy, wanilia, wiśnia w likierze, 
Ilość: 12 sztuk. Opakowanie: pudełko tekturowe. 
Znakowanie: full kolor na obwolucie. Wymiar 
opakowania: 180x50x90mm
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SKRZYNKA PIERNIKOWA
Wódka Żubrówka czarna 0,7l. Chlebek 
marcepanowy 70g. Torcik piernikowy 
„ Kopernik” i 180g. Czekoladka ciemna 
z jabłkiem i cynamonem 35g. Kawa mielona 
100% Arabica 100g. Wymiary pudełka: 
20x36x10 cm Skrzynia: drewniana, lakierowana 
z wypełnieniem.

ZESTAW ŚWIĄTECZNE ZŁOTO
Butelka Bottega Gold Prosecco Spumante DOC 
0,75L 11%. Czekoladowe smakołyki, różne. 
Kawa mielona wykwintna. Naturalna świeca. 
Wymiary pudełka: 28,5x38x10 cm. Znakowanie: 
różne rodzaje.

UPOMINEK TRUFLOWY
Butelka likieru jajecznego Advokat 500ml.
Zestaw pralin i trufli wielkanocnych w świątecznym 
pudełku 125g. Herbata czarna liściasta z dodatkami 
50g. Orzeszki ziemne glazurowane w słodkim 
karmelu 100g. Sękacz o orzechowy w czekoladzie
Smalec ze śliwkami 200g. Czekoladowy zajączek 
mleczny 50g. Wymiary zestawu:28,5x36x10cm.

ZESTAW DESEROWY
Butelka hiszpańskiego, białego wina 
półsłodkiego 0,75l. Pralinki czekoladowe, 3 sztuki. 
Opakowanie: w pudełku świątecznym z kokardką. 
Znakowanie: różne rodzaje

PODPOWIEDŹ
TOP

ZESTAWY REKLAMOWE



PODPOWIEDŹ
TOP

WELCOME PACK
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NASZE WELCOME PACK

SIŁA KOLORU

Gadżety:
W cenę wliczony nadruk 1 kolor

Pudełko reklamowe:
W cenę wliczona banderola drukowana full color

Transport:
Transport wyceniany indywidualnie 

Modyfikacje:
Zmiany w zakresie składu zestawów lub techniki 
znakowania do ustalenia z Opiekunem Handlowym
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NASZE WELCOME PACK

SIŁA KOLORU
POTRZEBUJESZ 
PORADY I POMOCY
W WYBORZE GADŻETÓW?
opisz markę lub firmę 

określ grupę docelową 

określ cel zakupu 

wyznacz budżet 

określi moment wręczania

podaj deadline

kilka słów, dla zrozumienia specyfiki branży 
lub rodzaju wydarzenia

lub profil odbiorcy/branżę (np.: lekarze, pracownicy 
biurowi, logistyka, kandydaci do pracy, potencjalni 
klienci, wiek+, itp.)

(np.: konferencja, wieczorny event, CSR, outdoor, 
podziękowanie, nagroda, promocja, budowa 
wizerunku firmy itp.)

całościowy lub na osobę

(np.: targi, powitanie pracowników, szkolenie, 
konferencja, spotkanie handlowe, itp.)

nieprzekraczalny termin dostawy
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GADŻETY
By uzyskać najlepszą cenę złóż zamówienie minimalne
od 200 sztuk. Zrobimy i 500 i 1000 i więcej :)

ZNAKOWANIE
Daj znać co do ilości kolorów i miejsc nadruku.
Dobierzemy najlepszą formę: jeden kolor, full color,
grawer, tłoczenie a może haft?
AHA! - pamiętaj przesłać nam grafikę/logo w krzywych!:)

KIEDY, GDZIE I JAK
Podaj nam termin ostateczny na dostawę zamówionych
akcesoriów, miejsce dostawy i ewentualnie jaki sposób
pakowania. Transport wyceniany indywidualnie.

TOP OPIEKUN
Skontaktuj się z nami a przydzielimy Ci Top Opiekuna,
który odpowie na wszystkie pytania i dopilnuje by cały
proces przebiegł szybko, łatwo i efektywnie :)!

KRÓTKIE 
INFO
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to projekt, który jest synergią naszych możliwości i oczekiwań. 
Doświadczenie zdobywamy od 2008 roku. Od początku istnienia 
firmy naszą misją jest produkcja gadżetów reklamowych na każdą 
okazję oraz zestawów upominkowych najwyższej jakości 
z zachowaniem przystępnych cen.

Działania nasze sprawiają, że jesteśmy uznanym dostawcą na 
polskim rynku, a świadczone usługi pozostają na stałym, wysokim
poziomie. Top Marketing współpracuje z najlepszymi dostawcami
i producentami zarówno polskimi jak i zagranicznymi.

W ramach projektu TOP Marketing stworzyliśmy brand Top Gadżety.
Pomagamy firmom dobrać najciekawsze artykuły reklamowe
i promocyjne indywidualizowane do potrzeb klienta w celu wsparcia
sprzedaży i kształtowania wizerunku oraz świeże spojrzenie 
na współpracę z klientami, dla których produktem jest nasza
i kreatywność, praca i poszukiwanie rozwiązań.

O NAS
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to kompleksowa usługa!

W naszej ofercie znajdują się tysiące markowych produktów
dostępnych od ręki. Bez względu na to, czy dopiero zaczynają
Państwo swoją przygodę z akcjami promocyjnymi, czy też mają już
Państwo bogate doświadczenia z tym związane, w naszej ofercie
znajdują się produkty niezbędne w promocji przedsiębiorstwa, takie
jak: koszulki z nadrukiem i inna odzież reklamowa, kubki oraz filiżanki
z dowolnym logo, gadżety z nadrukiem, artykuły biurowe, parasole,
torby i plecaki, upominki reklamowe z logo, maskotki reklamowe,
kosmetyki, długopisy, napoje reklamowe oraz zestawy upominkowe,
drobne urządzenia elektroniczne i inne gadżety z logo.

Oferujemy również gadżety firmowe klasy premium.
Elegancka galanteria skórzana, szykowne zestawy piśmiennicze oraz
zestawy upominkowe to z pewnością świetny pomysł na prezent dla
stałego klienta lub partnera biznesowego.

Dopasujemy wszystko pod odpowiednie wydarzenie firmowe,
na którym Państwu zależy by się wybić na Top of the Top!

CO ROBIMY?
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NASZE 
TOP REALIZACJE!
DOPASOWANE DO TWOICH POTRZEB!



KONTAKT
Z NAMI 

ul. Kołacińska 35, 03-171 
Warszawa

+48 22 811 57 02

biuro@topmarketing.com.pl
kontakt@topslodycze.pl

www.swietaswieta.com.pl
www.topslodycze.pl


